



50/2016

ÉRKEZETT

2016 ÁPR 13.

Tisztelt címzett szerv!

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság és partnerei megbízásából értesítjük a címzett szerv és szervezeti egységeinek képviselőit az 1. sz. mellékletben közölt **Natura 2000 területek fenntartási terveinek¹ társadalmi egyeztetéséről és a tervek véleményezhetőségéről:**

A mellékletben szereplő dátumokkal²

- a fenntartási tervek dokumentációja **letölthető** válik a www.e-misszio.hu/n2 weboldalról,
- megtartásra kerül területenként egy-egy **egyeztető fórum**,
- a fenntartási tervek **kifüggesztése az érintett önkormányzaton megtörténik**,
- a fenntartási tervekkel kapcsolatos **véleményeket a táblázatban jelzett határidőig az emission2@gmail.com e-mail címre várjuk**, vagy postán az E-misszió Egyesület címére (4400 Nyíregyháza, Szabolcs u. 6.).

Köszönjük, ha megismerik és véleményezik a fenntartási terveket, valamint részt vesznek a megrendezésre kerülő egyeztető fórumokon, melyekre ezúton hívjuk meg Önöket!

Levelünket a 2. sz. mellékletben közölt szervezeteknek, szervezeti egységeknek és személyeknek küldtük. **Amennyiben az Önök megítélése szerint másokat is érinthet, kérjük levelünk továbbítását. Amennyiben területileg és/vagy szakmailag érintett valamelyik szervezeti egységük, tagszervezetük, tagjuk, munkatársuk a témában, kérjük számukra levelünk továbbítását!** Köszönjük a tájékoztatásban nyújtott segítségüket!

Tisztelettel:

Lukács Attila
Natura 2000 fenntartási terv
kommunikációs vezető

Nyíregyháza, 2016. április 11.

Melléklet 1.: Natura 2000 terület és érintett település lista, valamint a fontosabb dátumok.

Melléklet 2.: Az érintett országos, régiós, térségi és megyei hatókörű címzettek listája.

¹ A fenntartási tervek készítése és kommunikációja a 275/2004 Kormányrendelet 4.§ (3) és (4) bekezdése alapján történik. A területeket érintő helyrajzi számok a 14/2010 KvVM rendeletben található meg, a jogi jelleg a megosztással keletkező utód helyrajzi számokra is kiterjed.

² Időpont és helyszín változás lehetséges, kérjük, a végleges időpontokról és a pontos helyszínekről honlapunkról tájékozódjon: www.e-misszio.hu/n2